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Unentbehrlich in Beruf,
Haushalt, Schule und
Hobby 
(z.B. Tennis, Fahrrad,
Rohrleitungen, el.
Isolierungen etc.). 
Enthält keine
schädlichen Stoffe!

Essential in profession,
household, school and
hobby 
(e.g. tennis, bicycle,
pipe lines, electric
insulation, etc).
Does not contain any
harmful ingredients 

Indispensable au
travail, à la maison, à
l’école et pour les
hobbys (par exemple,
tennis, vélo, canalisa-
tions, isolations électr.,
etc…)
Ne contient pas de
substances toxiques !

Schutzband entfernen

Remove protective tape

Enlever la bande de
protection

Vorsichtig auf mindes-
tens doppelte Länge
auseinanderziehen

Stretch tape to at least
double its normal
length

Etirer la bande au
moins en doublant la
longueur

In auseinandergezoge-
nem Zustand um Werk-
stück wickeln.

Wrap in stretched state
around the workpiece

Enrouler autour de la
pièce à travailler à 
l’état allongé

Und so wird es verwendet: 
And this is how it has to be used:

La bande Kraft s’utilise de la façon suivante :

2. 3.

1.
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Kraftband „Superdicht“
Das ideale Reparaturband, hergestellt aus einer Kautschukverbindung.
Das Kraft-Band „super-dicht“ gewährleistet eine absolut luft- und wasserdichte Ummantelung
der zu reparierenden Stelle. Nach Entfernen des Schutzbandes verbindet sich das Material, wenn
es – in gedehntem Zustand – miteinander in Berührung kommt, sodass eine nahezu homogene
Oberfläche entsteht.
Luftdicht: Die Eigenschaften des Bandes ermöglichen eine völlige Anpassung an jegliche Ober-
flächenbeschaffenheit. Anwendung ohne vorheriges Reinigen der zu reparierenden Stelle mög-
lich z.B. der gerippte Schlauch eines Staubsaugers...
Wasserdicht: Wirksam sogar unter Wasser und bei Temperaturen zwischen -95 ° und +90 °C.
Die hohe Dichtheit erlaubt Reparaturen sogar an einem Schlauch, ohne das Wasser abzustellen.

Kraft-Tape “Super-tight”
The ideal repair tape, made from a rubber compound.
The Kraft-tape “Super-tight” guarantees an absolute air and water-tight cladding of the location
to be repaired.After removing the protective tape the material connects with each other when it
gets into contact so that an almost homogenous surface will be created. 
Air-tight The properties of the tape allow complete adjustment to any surface condition.
Application is possible without prior cleaning of the location to be repaired, e.g. the corrugated
hose of a vacuum cleaner.
Water-tight Effective even under water and at temperatures between -95 °C and + 95 °C. The
high tightness allows repairs of a hose also without turning off the water. 

Bande Kraft «ultra-étanche»
La bande de réparation idéale, fabriquée à partir d’un assemblage en caoutchouc.
La bande Kraft «ultra-étanche» garantit une gaine absolument étanche à l’air et à l’eau de l’en-
droit à réparer. Après retrait de la bande de protection, les matières s’assemblent lorsqu’elles
entrent en contact les unes avec les autres à l’état allongé de façon à former une surface quasi-
homogène.
Etanche à l’air : Les propriétés de la bande permettent une parfaite adaptation à une surface
de n’importe quelle nature. Possibilité d’application sans nettoyage préalable de l’endroit à
réparer, par exemple, le flexible nervuré d’un aspirateur…
Etanche à l’eau : Efficace même sous l’eau et à des températures comprises entre – 95°et + 90°C.
L’étanchéité élevée permet d’effectuer des réparations sur un flexible, même sans couper l’eau.

Technische Daten / Technical data / Caractéristiques techniques :
– Dehnung / Elongation / Allongement
– Zugfestigkeit / Tensile strength / Résistance à la traction
– chem. Wasserabsorp. / Chemical water absorption / Absorption chimique de l’eau 
– Korrosion / Corrosion / Corrosion
– el. dielektr. Konstante / Dielectric constant / Constante diélectrique électr.
– Leitungsfaktor / Conductivity factor / Facteur de conduction
– Volumewiderstand / Volume conductivity / Résistance spécifique
– dielektrische Fest. / Dielectric strength /Résistance diélectrique 

Isolierend: Die hohe Elastizität ermöglicht das Isolieren selbst kleinster Drähte, daher ideal auch
für feine Reparaturarbeiten.
Griffig: Um eine Handgriff gewickelt (z.B. einen Tennisschläger) verbessert es die Griffigkeit und
gibt mehr Halt (Moosgummi-Effekt).
Wird nicht hart: Erlaubt somit das Reparieren selbst weicher Gegenstände, die ihre Eigenschaf-
ten nach der Reparatur behalten.

Kraft-Band „super-dicht“:
Rolle von 5 m Länge, 20 mm Breite, Gewicht = 70 g
Standard-Farbe = schwarz / Farbe weiß und andere Abmessungen auf Anfrage.

Insulating The high elasticity allows insulating of even the thinnest wires. Therefore, it is ideal
also for fine repair work.
Non-slip Wrapped around a handgrip (e.g. a tennis racket) it improves the grip and gives more
support (soft rubber).
Does not harden Due to this, it allows also repair of soft items which keep their characteristics
after repair. 

Kraft-tape “Super-Tight”:  
Roll of 5m length, 20 mm width, weight 70 g
Standard colour black/ colours white and other dimensions on request.

600 % mind.
2.000 MN / mm

0,5 % / 23 °C
keine / none / néant

2,5 (Hz)
0,0015 (Hz)
1 x 1013 Ohm / m

35 kV / mm

Isolant : L’élasticité élevée permet l’isolation des plus petits fils ; la bande Kraft est donc un pro-
duit idéal pour effectuer des réparations de précision.
Maniable : Enroulée autour d’une poignée (par exemple, une raquette de tennis), la bande Kraft
améliore la maniabilité et assure une meilleure prise (effet du caoutchouc cellulaire).
Ne durcit pas : Permet également la réparation d’objets souples qui conservent leurs propriétés
après la réparation.

Bande Kraft «ultra-étanche» :
Rouleau d’une longueur de 5 m, largeur de 20 mm, poids = 70 g
Couleur standard = noir / Couleur «blanc» et autres dimensions sur demande.
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